

纽约市召会周讯

第 246 期 主后 2024 年 8 月 18 日

通启

壹 东北区青职和年轻家庭特会（9 月 20 日至 22 日）

为着东北区众召会的青职和年轻家庭的特会现已开放报名。特会将于 **9 月 20 日至 22 日** 在毗努伊勒营地举行。**报名截止日是 9 月 2 日。**

我们鼓励希望在营地过夜的家庭尽快报名，以确保能订到房间。以下是报名链接和关于特会的更多资讯：tinyurl.com/24fallyws。

如有问题，请电邮 northeastyws@gmail.com。

贰 要来的召会活动（稍后提供更多细节）

1. 9 月 27 日至 29 日：东北区高三和毕业班学生特会

叁 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间：上午 10 点至中午 12 点
周一和周四（姊妹组值班）
周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话
电话：(978) 990-5466 密码：360666#

服事负担：

- 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
- 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
- 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

- 为着主对暑期真理学校的祝福感谢祂，并为所有青少年新学年的往前祷告
- 为已过周四至周六在 KPCC 举行的亲子圣经营感谢主（66 个家庭共计 210 人从纽约市和罗森代尔参加）
- 为福音的负担祷告--使所有的圣徒都有福音的负担，“无论得时不得时”（提后四 2），抓住每一个机会传福音
- 为本周九个会所的召会聚会、小排聚会以及所有事务服事祷告
- 为已过周一开始在安那翰秋季学期全时间训练（FTTA）和波士顿延伸训练（FTTA-XB）祷告--在安那翰目前有 5 名来自纽约的学员：Esther Chai（第一学期）、Lily Fang（第一学期）、Michelle Quin（第二学期）、Miguel Carbajal（第三学期）、Michelle Wang（第三学期）以及波士顿的 1 名学员：Benjamin Cooley；为着这些年轻圣徒的奉献我们感谢主；祷告主能完全得着每一位，并使每一位成为祂身体上活而尽功用的肢体
- 本地及其他地方圣徒的各种需要（例如身体和情绪、健康相关、工作相关、家庭相关等）

晨兴圣言

二零二四年国际华语特会 打美好的仗，
跑尽赛程，守住信仰，并爱主的显现，
好得着基督作公义冠冕的赏赐

第五周 得着基督作公义冠冕的国度赏赐

召会究竟会不会有得胜的荣耀日子，还是败落的艰难日子，完全在于我们是哪一类的爱者。历史告诉我们，召会败落的根源，乃是失去对主

起初的爱（启二 4）。我们要维持召会得胜的标准，就必须是爱神者，也是爱与神经纶有关的良善者（提摩太后书生命读经，五一至五三页）。

提后四章八节说，“从此以后，有公义的冠冕为我存留，就是主，那公义的审判者，在那日要赏赐我的；不但赏赐我，也赏赐凡爱祂显现的人。”冠冕象征荣耀，是在主的救恩之外，当作奖赏赐给奔跑赛程的得胜者（林前九 25）。这奖赏乃是本于公义并借着行为（太十六 27，启二二 12，林后五 10），不像救恩是本于恩典并借着信（弗二 5、8~9）。这样的奖赏要赏赐给信徒，不是照着主的恩典，乃是照着主的公义；因此是公义的冠冕。这冠冕的赏赐者，乃是主这公义的审判者，不是怜悯的神或恩惠的救赎主。保罗确信这样的奖赏已经为他存留，到主第二次显现的那日要赏赐给他。……保罗说，这样的赏赐要赐给凡爱主显现的人。

大部分基督徒还是只注意第一件衣服。有人甚至说，“只要我们被称义，蒙救赎，并且得救了，一切就都好了。”不要听这种话。就救恩而论，你可能很好了，但就奖赏而论，你如何？你不仅需要称义，你也需要得称许。当你显在基督审判台前的时候，祂会称许你么？马太二十四章十四节非常清楚地说，有些人要被选上，别的人却没有。只有那些穿着借圣灵刺绣的工作所产生之第二件衣服的人才被选上，才有资格参加羔羊的婚筵（启示录生命读经，七三二至七三三页）。（摘自第一、二、四日）

团体追求：《希伯来书生命读经》第 47 篇

信息选读

第二类，道德的建立

圣经中还有第二类的东西，就是关于道德的。神为着要进到人里头来作生命，祂就不能让人作一个邪恶的人。人这个器皿必须是正派的、规矩的，才适合于神来作生命。所以在圣经里，神也对人说了好多关于道德的话。比方我要用这只杯来装我所喝的东西，我定规要把它弄得干干净净，像个样子才可以。虽然我的中心目的是装饮料，但我也得好好保守这只杯子的清洁。照样，神要用我们作器皿，把祂自己装到我们里头来，作我们的生命，神也得把我们这个器皿弄干净，叫我

们不犯罪，不作恶。但这些都不过是外围的配合而已。

第三类，处世的秘诀

圣经中第三类外围的东西就是处世的秘诀。我们活在地上到底该怎样处事为人？人伦间的关系又该如何？该怎样作父母？该怎样作儿女？夫妻该怎样相处？朋友该怎样结交？对于财物要有什么态度？富足的人该如何？穷乏的人该如何？诸如此类的事，圣经中也是很多的。尤其在箴言里面，差不多都是这一类的话。这也是许多人读经觉得宝贵的。但这也是外围，也是皮毛。

第四类，宗教的热心

圣经中还有第四类外围的东西，那就是关于宗教的热心。哦，每一个基督徒都有一个热心的观念，盼望说，我能好好的事奉神，我能好好的发热心，我能好好的爱神，向神忠心。这些虽不是坏东西，都是好东西，但这些都是宗教的观念。这些还是外围的东西，不是圣经的中心。

摘自《如何享受神及操练》第十八篇“要操练分辨圣经的中心和外围”（第 3 部分）

经节选用

彼得后书一 10-11

一 10 所以弟兄们，应当更加殷勤，使你们所蒙的呼召和拣选坚定不移；你们行这几样，就永不失脚。

一 11 这样，你们就必得着丰富充足的供应，以进入我们主和救主耶稣基督永远的国。

路加福音十八 29-30

十八 29 耶稣说，我实在告诉你们，人为神的国，撇下房屋、或是妻子、弟兄、父母、儿女，

十八 30 没有不在此世得许多倍，且要在来世得永远生命的。

启示录二 26-28

二 26 得胜的，又守住我的工作到底的，我要赐给他权柄制伏列国；

二 27 他必用铁杖辖管他们，将他们如同窑户的瓦器打得粉碎，像我从我父领受的权柄一样；

二 28 我又要把晨星赐给他。